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SOTO Tickets Commission                                                                                                 10 Mar 2015            

 

Dear Travel Agent Partner, 

 

Hereby please be informed that effective 12th Mar 2015 SOTO Tickets will be commissionable by 9% 
when a YR Tax will be added. 

 

Please be informed that YR Tax is” NOT REFUNDABLE”. 

 

It should be noted that YR Tax is “Non Commissionable”, if GDS is not supporting the amount of the YR Tax 
(More than 7 Digits) and added partly amount of Tax to Fare, agencies are not allowed to claim any 
commission on the difference. 

Please be noted that in case of any discrepancies in the commission amount, Emirates will issue “ADA” 
regarding Incorrect Application of Commission. 

 

Thank you in advance for your kind cooperation, 

 

Emirates Sales Team,  
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 ١٩/١٢/١٣٩٣                                                               SOTOکميسيون برای بليطهای 

 

 ،همکاران محترم دفاتر خدمات مسافرتی

 

  SOTOبليطهای به  YR% کميسيون خواهد بود و ماليات ٩مشمول   SOTOکليه بليط های  ٢١/١٢/١٣٩٣به اطلاع می رساند از تاريخ 
 خواهد گرديد .اضافه 

 

 قابل استرداد نمی باشد. SOTOدر صورت کنسلی بليطهای  YRماليات خواهشمند است توجه داشته باشيد 

 

بيش  (باشدن پذيرا را  “  ”YR کل ماليات ، در صورتيکه سيستم آمادئوس مبلغ مشمول کميسيون نمی باشد "YR"است ماليات لازم به ذکر   
جاز به گرفتن کمسيون از آن مقدار مبلغ اضافه اصلی بليط اضافه نمايد ، آژانسهای هواپيمايی م FAREروی  وبخشی از آنرا بررقم )  ٧از 

  نخواهند بود .  را FAREشده بر روی 

   

مبنی بر " صورتحساب  "ارات موظف به صدوريادآور ميگردد در صورت مشاهده مغايرت در ارسال مبلغ کميسيون دفتر هواپيمايی ام
 .کميسون نادرست خواهد بود 

 

 پيشاپيش از همکاری شما کمال تشکر را دارد،

 

 واحد فروش هواپيمايی امارات،

 


